
Η διαδικασία για την έκδοση
της  νέας  ταυτότητας  μέλους
της ΕΣΗΕΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, σε συνέχεια της από 15-5-18
ανακοίνωσής  του  περί  της  αντικατάστασης  των  παλαιών
δημοσιογραφικών ταυτοτήτων και της εκδόσεως νέων για όλα τα
μέλη, ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας και ενημερώνει
τους συναδέλφους ότι μπορούν να προσέρχονται στα γραφεία της
Ενώσεως Συντακτών από την Τετάρτη, 4 Ιουλίου 2018 και κατά τις
ώρες από τις 9.00 π.μ. έως τις 4 μ.μ., έχοντας μαζί τους:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

Αστυνομική  ταυτότητα  νέου  τύπου  (με  λατινικούς
χαρακτήρες) ή διαβατήριο, προκειμένου να τηρηθεί η ίδια
ορθογραφία  του  ονόματός  τους  και  στη  δημοσιογραφική
ταυτότητα    
Συμπληρωμένο  το  απογραφικό  δελτίο  (doc),   το  οποίο
βρίσκεται αναρτημένο  στην αρχική σελίδα της ιστοσελίδας
μας, στην ενότητα “ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ” και
5 ευρώ για τα εκτυπωτικά έξοδα της ταυτότητας.

 ΠΡΟΣΟΧΗ:

Τα  μέλη  δεν  χρειάζεται  να  προσκομίσουν  φωτογραφίες,  καθώς
είναι απαραίτητη η λήψη φωτογραφίας κατά την ώρα έκδοσης της
ταυτότητας. Για το λόγο αυτό, αποτελεί προϋπόθεση για την
έκδοσή της η αυτοπρόσωπη παρουσία του μέλους.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ:

Για την ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας και για την αποφυγή
συνωστισμού στα γραφεία της Ενώσεως, η προσέλευση των μελών θα
ακολουθήσει την εξής αλφαβητική σειρά:

Από την Τετάρτη, 4 Ιουλίου έως και την Παρασκευή, 13
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Ιουλίου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων το
επώνυμο αρχίζει από λατινικό χαρακτήρα και από Α έως και
Γ.
Από τη Δευτέρα, 16 Ιουλίου έως και την Παρασκευή, 27
Ιουλίου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων το
επώνυμο αρχίζει από Δ έως και Ι.
Από τη Δευτέρα, 30 Ιουλίου έως και την Παρασκευή, 10
Αυγούστου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων
το επώνυμο αρχίζει από Κ.
Από τη Δευτέρα, 13 Αυγούστου έως και την Παρασκευή, 24
Αυγούστου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων
το επώνυμο αρχίζει από Λ έως και Μ.
Από τη Δευτέρα, 27 Αυγούστου έως και την Παρασκευή, 7
Σεπτεμβρίου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων
το επώνυμο αρχίζει από Ν έως και Π.
Από τη Δευτέρα, 10 Σεπτεμβρίου έως και την Παρασκευή, 21
Σεπτεμβρίου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων
το επώνυμο αρχίζει από Ρ έως και Σ.
Από τη Δευτέρα, 24 Σεπτεμβρίου έως και την Παρασκευή, 5
Οκτωβρίου, καλούνται να προσέλθουν τα μέλη, των οποίων
το επώνυμο αρχίζει από Τ έως και Ω.

Με την άφιξή τους στην Ένωση, οι συνάδελφοι θα πρέπει να

κατευθύνονται προς το Λογιστήριο (5ος όροφος, υπεύθυνη κυρία
Ρωξάνη  Πέτρου),  όπου  θα  πιστοποιείται  εάν  είναι  ταμειακώς
τακτοποιημένοι και θα καταβάλλεται το ποσό των 5 ευρώ, που
αντιστοιχεί  σε  εκτυπωτικά  έξοδα.  Στη  συνέχεια,  με  τα
αποδεικτικά  του  Λογιστηρίου,  τα  μέλη  θα  μπορούν  να

προσέρχονται στη Γραμματεία (5ος όροφος, υπεύθυνη κυρία Ανθή
Κόλλια),  για  την  κατάθεση  του  συμπληρωμένου  απογραφικού
δελτίου  και  την  παραλαβή  της  νέας  ταυτότητας,  η  οποία  θα
εκτυπώνεται αμέσως και θα παραδίδεται στο μέλος, με ταυτόχρονη
υπογραφή του σε βιβλίο παραλαβής.

Όσοι συνάδελφοι δεν καταστεί εφικτό να προσέλθουν κατά τις
παραπάνω ημερομηνίες, θα έχουν την ευκαιρία να εκδώσουν τη νέα
τους  ταυτότητα,  αμέσως  μετά  τη  λήξη  του  προαναφερόμενου



χρονοδιαγράμματος.

Σε  κάθε  περίπτωση,  όλοι  οι  συνάδελφοι  θα  πρέπει  να  έχουν
ολοκληρώσει τη διαδικασία αντικατάστασης της ταυτότητάς τους
έως και την Δευτέρα, 31 Δεκεμβρίου 2018, διότι, από την Τρίτη,

1η Ιανουαρίου 2019, οι ταυτότητες παλαιού τύπου δεν θα είναι
πλέον  σε  ισχύ  και  όλες  οι  αρμόδιες  υπηρεσίες  θα  έχουν
ενημερωθεί.
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